



Nr. 7343/26.05.2023

COMUNICAT DE PRESĂ

COMPETIȚIA NAȚIONALĂ ȘCOALĂ EUROPEANĂ, EDIȚIA 2023

Competiția *Școală Europeană* se adresează unităților de învățământ preuniversitar implicate în programele europene din domeniul educației și formării profesionale Erasmus+ și constă în evaluarea calității și coerenței managementului școlii, reflectat în documentele manageriale, precum și a impactului pe care activitățile derulate în cadrul proiectelor europene l-au avut asupra culturii organizaționale și a ethosului școlii. Lansată în anul 2004, ca semn al recunoașterii contribuției școlilor românești la sprijinirea eforturilor României de integrare în Uniunea Europeană, competiția pentru obținerea certificatului *Școală Europeană* este recunoscută de instituțiile europene ca un bun exemplu de susținere și valorizare a parteneriatelor școlare dezvoltate în cadrul programelor europene din domeniul educației și formării profesionale.

În perioada 8-13 mai 2023, Comisia națională de evaluare a candidaturilor pentru obținerea certificatului *Școală Europeană* a evaluat candidaturile celor 150 de unități de învățământ preuniversitar înscrise la ediția din acest an a competiției. Dintre acestea, au fost premiate primele 105 unități de învățământ, în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute la evaluare. Lista școlilor premiate este prezentată în Anexă.

Din județul Neamț, au obținut *Certificatul Școală Europeană* două unități de învățământ:
Colegiul Național "Calistrat Hogaș" Piatra Neamț – 186 puncte
Liceul cu Program Sportiv Roman - 163 puncte

Unitățile de învățământ vor fi premiate cu *Certificatul Școală Europeană* și cu suma de 5000 lei fiecare. Suma va fi utilizată de unitatea școlară pentru dotare, decizia privind bunurile achiziționate aparținând conducerii fiecărei școli.

Felicităm colectivele celor două unități de învățământ pentru calitatea deosebită a candidaturilor depuse și pentru rezultatele obținute în implementarea proiectelor finanțate prin programele europene din domeniul educației și formării profesionale. Certificarea școlilor cu titlul *Școală Europeană* conferă recunoaștere și prestigiu în cadrul comunităților educaționale, iar eforturile pe care aceste școli le fac pentru menținerea titlului obținut determină un interes tot mai crescut pentru dezvoltarea de noi proiecte, ceea ce conduce la o îmbunătățire a managementului școlar și la dezvoltarea unei culturi organizaționale solide.